

आईसीसी यू-१९ महिला विश्वकप छनोट थाइल्याण्डविरुद्ध नेपालको सानदार जित



हिमालय टाइम्स
काठमाडौं, २५ कात्तिक

यूईमा जारी आईसीसी यू-१९ महिला टी-२० विश्वकप एसिया छनोटमा नेपालले थाइल्याण्डमाथि सहज जित निकालेको छ। आइतबार भएको खेलमा नेपालले थाइल्याण्डलाई १०२ रनको फरकले अन्तरले हराएको हो। नेपालले दिएको १४० रनको लक्ष्य पछ्याएको थाइल्याण्ड

१६ ओभरमा ३३ रनमा अलआउट भयो। थाइल्याण्डका लागि कुनै पनि खेलाडीले दोहोरो अंकमा रन जोड्न सकेनन्। थाइल्याण्डलाई सलैमा अलआउट गर्न नेपालका कुसुम गोदारले चार ओभरमा नौ रन दिएर तीन विकेट लिनुभयो भने रचनाकुमारी चौधरीले तीन ओभरमा ६ रन खर्चेर दुई विकेट लिनुभयो। यस्तै, रिया शर्माले चार ओभरमा १४ रन दिएर दुई विकेट लिइन् भने कप्तान पूजा महताले

चार ओभरमा दुई मेडन राख्दै दुई रन मात्र खर्चेर एक विकेट लिनुभयो। त्यसअघि टस जितेर पहिले ब्याटिङ गरेको नेपालले २० ओभरमा नौ विकेट गुमाएर १३९ रन बनाएको थियो। नेपालका लागि ओपनर सना प्रवीणले ४६ बलमा सात चौकासहित सर्वाधिक ५३ रनको अर्धशतकीय पारी खेलनुभएको थियो। त्यस्तै ओपनर सावित्री धामीले २८ रन बनाउनुभएको थियो। सोनी पाख्रिनले

१९ रन बनाउँदा अन्यले दोहोरो अंकमा रन बनाउन सकेनन्। कुनै समय १३ औं ओभरमा ८८-० को अवस्थामा रहेको नेपालले त्यसपछि लगातार रूपमा विकेट गुमाउँदै ५१ रन जोड्दा नौ विकेट गुमाएको थियो।

थाइल्याण्डका लागि नथारिका ठोकोइले चार ओभरमा ३१ रन दिएर तीन विकेट लिनुभयो। यस्तै केसिनी कैजुफोले दुई तथा कोरानित सुवान्चोनराथीले एक विकेट लिनुभयो।

नेपालले यसअघि भएको पहिलो खेलमा पनि थाइल्याण्डलाई हराएको थियो। नेपालले आफ्नो दोस्रो खेल विहीवार कुवेतसँग खेलेको थियो। उक्त खेलमा नेपालले कुवेतलाई १०८ रनले हराएको थियो। यसैगरी शनिवार खेलेको तेस्रो खेलमा नेपाल युनाइटेड अरब इमिरेट्स (यूएई)सँग पराजित भएको थियो। उक्त खेलमा नेपाल यूईसँग १३ रनले पराजित भएको हो।

प्रतियोगितामा आयोजक यूईसहित नेपाल, कुवेत र थाइल्याण्ड सहभागी छन्। प्रत्येक टोलीले एकअर्कासँग दुई-दुई खेल खेल्नेछन्। सहभागी चार टोलीमध्ये शीर्ष स्थान हासिल गर्ने टोली आईसीसी यू-१९ महिला टी-२० विश्वकपका लागि छनोट हुने छ। यू-१९ विश्वकप क्रिकेट प्रतियोगिता अर्को वर्ष जनवरीमा मलेसियामा आयोजना हुनेछ।

यु-८ सिंगल्समा कायन र अमिरा च्याम्पियन

हिमालय टाइम्स

काठमाडौं, २५ कात्तिक

कायन चालिसे र अमिरा गुप्ता होटल मिस्टिक माउन्टेन ग्राउन्ड खुला जेटीआई जुनियर टैनिस् प्रतियोगिताको यु-८ सिंगल्समा आइतबार पहिलो हुनुभएको छ। कायन ब्याडज तथा अमिरा गर्ल्समा पहिलो हुनुभयो। होटल मिस्टिक माउन्टेनको मुख्य प्रायोजनमा भइरहेको प्रतियोगिताको ब्याडज फाइनलमा कायनले शुभम् श्रेष्ठलाई १०-६ र १०-५ को सोफो सेटमा पराजित गर्नुभयो। गर्ल्सको उपाधि भिन्तमा अमिराले निमित कुँवरलाई १०-१२, १०-४ र १०-५ को सेटमा हराउनुभयो।

बागमती प्रदेश टैनिस् संघद्वारा आयोजित प्रतियोगितामा अमिरा र निमित यु-९ गर्ल्स सिंगल्सको फाइनलमा पनि भिड्ने हुनुभएको छ। सिमफाइनलमा सातवोटसहित टैनिस् कम्प्लेक्समा जारी प्रतियोगिताको यु-१४ ब्याडज सिंगल्समा वृजेश अर्याल, विश्व डल्लाकोटी, अससम्राट हाडा र साइज रोकायाले सिमफाइनलमा स्थान पक्का गर्नुभयो। उक्त



वस्थ्यात, अरिब केंडिया र भिरल अग्रवालले सिमफाइनलमा स्थान सुरक्षित गर्नुभयो। सोही स्पर्धाको गर्ल्समा सरा पन्त, तमिरी राणा, सुहानी जर्जोडिया र नाइरा घलेले सिमफाइनलमा स्थान बनाउनुभयो। नेपाल टैनिस् संघको प्राविधिक सहयोगमा सातवोटसहित टैनिस् कम्प्लेक्समा जारी प्रतियोगिताको यु-१४ ब्याडज सिंगल्समा वृजेश अर्याल, विश्व डल्लाकोटी, अससम्राट हाडा र साइज रोकायाले सिमफाइनलमा स्थान पक्का गर्नुभयो। उक्त

स्पर्धाको गर्ल्समा स्वस्तिका विष्ट, आयुशा जोशी, कर्मिस्था श्रेष्ठ र शिवाली गुहड सिमफाइनलमा प्रवेश गर्नुभयो। यु-१२ ब्याडज सिंगल्समा विश्व डल्लाकोटी, आरित मल्ल, सुजन कुइकेल र भेदान्त चालिसे सिमफाइनलमा पुगनुभयो। उक्त स्पर्धाको गर्ल्समा आयुशा जिबि, स्वरा थापा, सरा पन्त र अनुश्री ध्वजले सिमफाइनल यात्रा तय गर्नुभयो। यु-९ ब्याडज सिंगल्समा अहान केंडिया, भिरल अग्रवाल, कायन चालिसे र सहान्सा वस्थ्यात सिमफाइनलमा प्रवेश गर्नुभयो।

हक्कीका अध्यक्ष शर्मालाई प्रेसिडेन्ट अवार्ड

हिमालय टाइम्स
काठमाडौं, २५ कात्तिक

नेपाल हक्की संघका अध्यक्ष अनिलप्रसाद शर्मालाई अन्तर्राष्ट्रिय हक्की महासंघले एफआइएच प्रेसिडेन्ट अवार्डद्वारा सम्मानित गरेको छ। ओमानको मस्कटमा आयोजित अन्तर्राष्ट्रिय हक्की महासंघ (एफआइएच) ४९ औं महासभामा उहाँलाई सो अवार्ड दिइएको हो।

महासंघले स्थापनाको शतवर्षीको उत्सवसँगै महासभा आयोजना गरिरहेको छ। महासभामा नेपाल हक्की संघका अध्यक्ष शर्मा र महासंघ सुवर्ण श्रेष्ठले सहभागिता जनाउनुभएको छ। अध्यक्ष शर्माले हक्कीको विकासमा गरेको उत्कृष्ट प्रतिबद्धताका लागि सो अवार्ड दिइएको हो। शर्मा भूतपूर्व हक्की खेलाडीसमेत हुनुहुन्छ। उहाँले स्कूल पढ्दादेखि नै हक्की



खेल्दै आउनुभएको थियो। उहाँले पछि अम्पायर र हक्कीका लागि प्राविधिक अधिकारी बन्न प्रशिक्षण प्राप्त गर्नुभएको थियो। नेपाल हक्की संघमा विभिन्न पदमा रहँदै सन् १९९८ देखि २०१६ सम्म महासंघको भूमिका निर्वाह गर्नुभएका शर्मा सन् २०१६ मा नेपाल हक्की संघको महासभामा वरिष्ठ उपाध्यक्ष पदमा निर्वाचित हुनुभएको थियो। सन्

हिमालय टाइम्स
काठमाडौं, २५ कात्तिक

नेपालका भूपेन्द्र गुरुङले १५औं गोल्डेन ड्रगन च्याम्पियनसिपमा रजत जित्नुभएको छ। अमेरिकाको क्यालिफोर्नियास्थित आर्कोडिया हाईस्कूल जिम्न्याजियममा नोभेम्बर ९ तारिखमा भएको प्रतियोगितामा भूपेन्द्रले दुई स्पर्धामा दुई रजत जित्नुभएको हो। ट्रेडिसनल चाईनिज मार्शल आर्ट्स फेडरेशन, युएसएद्वारा आयोजित प्रतियोगितामा भूपेन्द्रले ३६ वर्षमाथि उमेर समूहमा ताइची र ट्रेडिसनल चाईनिज फस्समा प्रतिस्पर्धा गर्नुभएको थियो। प्रतियोगितामा विभिन्न ३० राष्ट्रका २५०

अमेरिकामा भूपेन्द्रलाई दुई रजत

हिमालय टाइम्स
काठमाडौं, २५ कात्तिक

नेपालका भूपेन्द्र गुरुङले १५औं गोल्डेन ड्रगन च्याम्पियनसिपमा रजत जित्नुभएको छ। अमेरिकाको क्यालिफोर्नियास्थित आर्कोडिया हाईस्कूल जिम्न्याजियममा नोभेम्बर ९ तारिखमा भएको प्रतियोगितामा भूपेन्द्रले दुई स्पर्धामा दुई रजत जित्नुभएको हो। ट्रेडिसनल चाईनिज मार्शल आर्ट्स फेडरेशन, युएसएद्वारा आयोजित प्रतियोगितामा भूपेन्द्रले ३६ वर्षमाथि उमेर समूहमा ताइची र ट्रेडिसनल चाईनिज फस्समा प्रतिस्पर्धा गर्नुभएको थियो। प्रतियोगितामा विभिन्न ३० राष्ट्रका २५०

भन्दा बढी खेलाडीको सहभागिता रहेको बताइएको छ। भूपेन्द्रको यो पाँचौं अन्तर्राष्ट्रिय पदक हो। यसअघि उहाँले विभिन्न तीन अन्तर्राष्ट्रिय प्रतियोगितामा तीन स्वर्ण पदक जित्नुभएको छ। उहाँले सन् २०१८ मा जर्मनीमा भएको विश्व च्याम्पियनसिप, सन् २०१९ मा थाइल्याण्डमा भएको सातौं विश्व कुडफु च्याम्पियनसिप र सन् २०२२ मा युकेमा भएको युरोपियन च्याम्पियनसिपमा स्वर्ण जित्नुभएको थियो। उहाँले सन् २०२२ मा भारतको लखनउमा भएको १४औं राष्ट्रिय कुडफु च्याम्पियनसिपमा निर्णायकको भूमिका पनि निर्वाह गर्नुभएको थियो।

बडी बिल्डिङमा सनमलाई रजत



काठमाडौं, हिटा। नेपाली बडी बिल्डर सनम मूलगुठीले शनिवार माल्दिभ्समा भइरहेको १५औं विश्व शारीरिक सुगठन तथा फिजिक च्याम्पियनसिपमा रजत पदक जित्नुभएको छ। उहाँले वुमन्स वान पिस स्विमसुट १६५ सेन्टिमिटर विधामा दोस्रो स्थान प्राप्त गर्दै रजत जित्नुभएको हो। यस विधामा १९ जनाले प्रतिस्पर्धा गरेका थिए।

सनमले गत वर्ष काठमाडौंमा भएको ५४औं एसियन बडी बिल्डिङ तथा स्पोर्ट्स फिजिक च्याम्पियनसिपमा स्वर्ण पदक जित्नुभएको थियो। उहाँ एसियन लेभलमा स्वर्ण जित्ने पहिलो नेपाली खेलाडी हुनुहुन्छ। माल्दिभ्सको अदु सिटीमा भइरहेको विश्व शारीरिक सुगठनमा शुक्रवार पनि नेपालले तीन रजत जितेको थियो। नेपालका लागि रुजेश शाही, प्रज्वलमान शाक्य र रजनी श्रेष्ठले रजत पदक जित्नुभएको थियो।

जुम्लाकी सुनमायालाई अल्ट्रा ट्रेल रेसको उपाधि



विजय रावत/हिटा
जुम्ला, २५ कात्तिक

नेपाली अल्ट्रा धावक सुनमाया बुढाले चीनमा भएको अल्ट्रा ट्रेल रेसमा कीर्तिमानी समयसहित उपाधि जित्नुभएको छ। चीनमा भएको दुई अन्तर्राष्ट्रिय ट्रेल रेसमा स्वर्ण पदक जित्न सफल धाविका सुनमाया

बुढा स्वदेश फर्किसक्नुभएको छ। बुढालाई नेपाल एडभेन्चर रनिङ महासंघले स्वागत गर्‍यो। राष्ट्रिय खेलकुद परिषद् कार्यकारी समितिका पूर्वसदस्यसमेत रहनुभएका महासंघका अध्यक्ष एकेन्द्र कुँवर, वरिष्ठ उपाध्यक्ष राजन खत्रीलगायतका पदाधिकारीले सुनमायालाई त्रिभुवन अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलमा स्वागत गर्नुभएको थियो। सुनमायाले अक्टोबर १९ मा भएको अल्ट्रा ट्रेल निन्घाईमा स्वर्ण जित्नुभएको थियो। ६० किलोमिटर दूरीको रेस सुनमायाले ५ घण्टा ४० मिनेट ३ सेकेण्डमा पूरा गर्नुभएको थियो। अर्को स्वर्ण सुनमायाले नोभेम्बर २ तारिखमा भएको साइगु १०० केमा जित्नुभयो। सुनमायाले निर्धारित १०५ किलोमिटर दूरी ९ घण्टा ३२ मिनेट ४७ सेकेण्डमा तय गर्नुभएको थियो। दुवै रेसमा सुनमायाले कोर्स रेकर्ड पनि कायम गरेकी महासंघकी सदस्य एवं अन्तर्राष्ट्रिय समन्वयकर्ता प्रीति खत्रीले जानकारी दिनुभयो।

दुई प्रतियोगितासहित सुनमायाले यो वर्ष नौ अन्तर्राष्ट्रिय रेसमा सहभागिता जनाउनुभएको छ। बाँकी सात रेसमध्ये सुनमाया तीनमा पहिलो तथा एकमा तेस्रो स्थानमा रहनुभयो। चीनमा भएको ऐतिहासिक अल्ट्रा ट्रेल रेसमा आफूले कीर्तिमानी गर्न सफल भएको नेपाली अल्ट्रा धावक सुनमाया बुढाले जानकारी दिनुभयो।

लिभरपुल लयमा, सिटीको खराब प्रदर्शन जारी

एजेन्सी
पेरिस, २५ कात्तिक

म्यानचेस्टर सिटीले आफ्नो खराब प्रदर्शन जारी गरेको छ। सिटीले यसपल्ट सबै प्रतियोगितामा लगातार हार बेहोरिरहेको छ। हारको शृंखला शनिवार पनि कायम रह्यो। इंग्लिस प्रिमियर लिगअन्तर्गत ब्राइटनविरुद्धको खेलमा सिटी २-१ ले पराजित भएको हो। योसँगै सिटी लिभरपुलभन्दा पाँच अंकले पछाडि परेको छ। लगातारको हारले पेप ग्वार्डिओलाको प्रशिक्षणमा रहेको डिफेन्डिङ च्याम्पियनमाथि संकटको वादल मडारिरहेको छ। ग्वार्डिओला विश्वको उत्कृष्ट प्रशिक्षक मानिनुहुन्छ। सन् २००७ मा उहाँले प्रशिक्षण करिअर सुरु गर्नुभएको थियो। तर, आफू नो उत्कृष्ट करिअरमा यसअघि उहाँले कहीं पनि लगातार चार खेलमा हार बेहोर्नुपरेको थिएन। दोस्रो स्थानमा रहेको सिटीले सन् २००६ पछि लगातार चार खेलमा हार बेहोर्नुपरेको हो।

उहाँको सबैभन्दा खराब नतिजा भनेकै २०१४/२०१५ सिजनमा हो। उक्त सिजन उहाँको प्रशिक्षणमा रहेको वायर्न म्युनिख जर्मन कपमा फेनाल्टी सुटाउटमा पराजित भएको थियो। त्यसपछि वायर्नले बुन्डेस लिगामा लगातार दुई खेलमा पराजय बेहोरेको



थियो। यस वर्षको बालोन डी'ओर विजेता तथा स्टार सेक्टर मिडफिल्डर रोड्री एसिल चोटका कारण मैदानबाहिर हुनुहुन्छ।

मंगलबार च्याम्पियन्स लिगमा स्पोर्टिङमा ४-१ ले हारेको सिटीले दोस्रो हाफमा आफ्नो स्तर कायम राख्न सकेको थिएन। सिटीको हारको दौड गत हप्ता इडिलिस लिग कपबाट सुरु भएको हो। टोटलल्यामविरुद्धको खेलमा सिटी २-१ ले पराजित भएको थियो। त्यसपछि सिटी वोन माउजसँग पनि सोही स्कोरले पराजित हुन पुग्यो। यो लिगमा सिटीको ११ महिनापछि पहिलो हार थियो।

सिटीले लगातार हार बेहोरिरहँदा लिभरपुलले नयाँ प्रशिक्षक अर्ने स्लटको नेतृत्वमा लिगका ११ मध्ये नौ खेलमा जित निकालेको छ। डार्विन नुजेज र मोहमद सलाहको गोलको मद्दतमा लिभरपुलले शनिवार राती घरेलु

मैदानमा एस्टन भिल्लामाथि २-० को नतिजा निकालेको हो। नुजेजले २०औं मिनेटमा गोल गर्दै घरेलु टोलीलाई अग्रता दिलाउनुभयो। लिभरपुलका गोर्लाकपर काओइमिन केलेहरले केही महत्त्वपूर्ण बचाउ गर्दै टोलीको उक्त अग्रता बचाउनुभएको थियो। सलाहले ८४औं मिनेटमा अर्को गोल गर्दै लिभरपुललाई सहज जित दिलाउनुभयो। जर्जेन ब्लोपको स्थानमा नेवरल्याण्डसका पूर्वखेलाडी स्लट लिभरपुल सम्हाल्न आउनुभएको थियो। 'ब्लोज' सिजनमा जिम्मेवारी सम्हाल्नुभएका उहाँले सबै प्रतियोगिताका १७ मध्ये १५ खेलमा जित दिलाउनुभएको छ। इडिलिस प्रिमियर लिगमै पनि लिभरपुलले ११ खेलबाट २८ अंक पुऱ्याएको छ। यो साविक विजेता सिटीभन्दा पाँच अंक बढी हो। भिल्लाको भने यो सिजन र मोहमद सलाहको गोलको मद्दतमा लिभरपुलले शनिवार राती घरेलु

ग्लोबल आइएमईलाई अन्तर बैंक फुटसल प्रतियोगिताको उपाधि

बुटवल/हिटा। बुटवलमा सम्पन्न प्रथम अन्तरबैंक फुटसल प्रतियोगिताको उपाधि ग्लोबल आइएमई बैंकले जितेको छ। फाइनल खेलमा ग्लोबलले एनएमबी बैंकलाई ६-० गोल अन्तरले पराजित गर्दै उपाधि रक्षा गरेको हो। २९ टिमबीच भएको तीनदिने प्रतियोगितामा आइतबार क्याटर, सेमी र फाइनल खेल भएका थिए। उपाधि विजेता ग्लोबल आइएमईले नगद ५० हजार, ट्रफी, मेडल र प्रमाणपत्र पाउँदा उपविजेता बनेको एनएमबीले नगद २५ हजार, ट्रफी, मेडल र प्रमाणपत्र प्राप्त गरेको छ। प्रतियोगितामा ग्लोबल आइएमई बैंकका बमबहादुर भुजेल सर्वोत्कृष्ट खेलाडी बन्न सफल हुनुभयो भने ग्लोबल आइएमई बैंककै दुर्गा ओलीले १८ गोल गर्दै सर्वाधिक गोलकर्ता बनुनुभयो।

पाकिस्तानलाई शृंखला

एजेन्सी
सिड्नी, २५ कात्तिक

तेस्रो तथा निर्णायक खेलमा अस्ट्रेलियालाई आठ विकेटले हराउँदै पाकिस्तानले तीन खेलको एकदिवसीय शृंखला दुई-एकले जितेको छ। शृंखलाको पहिलो खेलमा पाकिस्तान पराजित भएको थियो। त्यसपछिका दुई खेलमा लगातार जित निकाल्दै पाकिस्तानले अस्ट्रेलियालाई उसैको घरमा निराश बनाएको हो। आइतबार भएको अन्तिम खेलमा अस्ट्रेलियाले प्रस्तुत गरेको १४१ रनको सामान्य लक्ष्य पाकिस्तानले २६.५ ओभरमा दुई विकेट गुमाएर भेट्यो। पाकिस्तानको जितमा ओपनर सैम अयुबले ४२ रन बनाउनुभयो। उहाँले पहिलो विकेटका निमित्त अब्दुल्लाह सफिकसँग ८४ रनको साझेदारी गर्दै पाकिस्तानलाई जित नजिक पुऱ्याउनुभएको थियो भने सफिकले ३७ रन थप्नुभयो। अविजित रहनुभएका कप्तान मोहम्मद रिजवानले ३० र बाबर आजमले २८ रन जोड्नुभयो। अस्ट्रेलियाका लेन्स मोरिसले दुई विकेट लिनुभयो। त्यसअघि टस हारेर ब्याटिङमा उत्रिएको



अस्ट्रेलियाले ३१.५ ओभरमा सबै विकेट गुमाएर १४० रन बनाएको थियो। अस्ट्रेलियाका सिन अबोटले ३० रन बनाउनुभयो। ओपनर म्याथ्यु सर्टले २२, एडम जाम्पाले १३ रन जोड्नुभयो। अस्ट्रेलियालाई सलैमा समेटेन साहिन साह अफ्रिदी र नसिम साहले समान तीन विकेट

लिनुभयो। ह्यारिस रौफले दुई र मोहम्मद हुसेनले एक विकेट हात पार्नुभयो। शृंखलाको पहिलो खेलमा पाकिस्तान दुई विकेटले पराजित भएको थियो। दोस्रो खेलमा पाकिस्तानले नौ विकेटको सहज जित निकालेको थियो।

जुगल गाँउपालीका
गाँउ कार्यपालिकाको कार्यालय
बराम्ची, सिन्धुपाल्चोक

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

(प्रकाशित मिति २०८१/०९/२६)

जुगल गाँउपालिकाको कार्यालय,बराम्ची,सिन्धुपाल्चोकबाट तपिशाल कार्यका लागि मिति २०८१/०६/१८ गतेको राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित बोलपत्र आह्वानको सूचना अनुसार तपसिल कार्यको लागि दर्ता भएका बोलपत्रहरु मध्ये सारभूतरूपमा प्रभावप्राही तपसिलमा उल्लेखित न्यूनतम मूल्यांकित बोलपत्र सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ उपदफा (२) को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबै बोलपत्रदाताहरूको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

ठेक्का नं.	निर्माण कार्यको प्रकृति	छनौटका लागि सिफारिस भएका बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कुल रकम (भ्याट, PS Item र कन्टिजेन्सी बाहेक)
JRM/NCB/WORKS/04/081-82	Construction Works Of Jugal Minirangasala Parapet Block 1	Siddhartha Nirman Sewa, Jugal	रु ८३६४८२७
JRM/NCB/WORKS/05/081-82	Construction Works Of Jugal Minirangasala Parapet Block 2	Wannunge Nirman Sewa, Jugal	रु ५८२५९६९

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत
जुगल गाँउपालीका